VASTE COMMISSIE VOOR 1040 BRUSSEL
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Uw brief van Uw kenmerk Ons kenmerk Biflagen

Nr. 19,064/11/PF/JP

Geachte Heer Gouverneur,

Ter zitting van 3 maart 1988 hebben de verenigde
afdel ingen van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (V.C,T.) een dubbele
klacht onderzocht die tegen uw provincie werd ingediend door een Franstalige
Voerenaar,

1) Het eerste deel van de klacht betreft het feit dat de provincie, die in
het Frans geschreven heeft naar de klager, een omslag en briefpapier
gebruikt heeft waarvan de hoofden uitsiuitend in het Nederlands gesteld
zijn, terwijl de briefwisseling, wanneer ze aan een Franstalige Voerenaar
geadresseerd wordt integraal en uitsluitend in het Frans dient gesteld.

Aan dit standpunt werd door de V.C,T. herinnerd in haar advies nr,

18,047 van 5 juni 1986. Dat advies betrof een klacht van een Franstalige
Voerenaar tegen het feit dat de Belastingcontirole van Tongeren hem een
brief met een Nederlands hoofd gestuurd had in een omslag die eentalig
Nederlands was,

Dit advies stelt vast dat, overeenkomstig de vaste rechtspraak van de
V.C.T., de briefwisseling met de belastingplichtige moet beschouwd worden
als een betrekking met een particulier in de zin der samengevatte taal-
wetten, waarbij de briefomslag en de hoofding deel uitmaken van de brief-
wissel ing, en dat de bewuste gewestelijke dienst, overeenkomstig artikel
34, § 1, 4e lid van de S.W.T., in zijn betrekkingen met een particulier,
de taal moet gebruiken die te dezer zake is opgelegd aan de plaatselijke
diensten van de woonplaats van de betrokken particulier,
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Hetzel fde geldt voor de provincie Limburg.

Het eerste deel van de klacht wordt dus ontvankelijk en gegrond bevonden.
2) Het tweede deel van de klacht betreft het feit dat de betrokkene de

brochure "150 jaar provinciaal beleid" (over de toespraak van de gouver-

neur) niet in het Frans heeft gekregen, zoals gevraagd.

De V.C.T. heeft beslist dat dit probleem later zou worden onderzocht.

3) Een afschrift van dit advies wordt meegedeeld aan de adjunct-arrondisse-
mentsconmissaris van het Kanton Voeren en aan de klager.

Met de meeste hoogachting,

o

)
DE VZI TTER,



Edhem.Avci
Highlight

Edhem.Avci
Highlight

Edhem.Avci
Highlight

Edhem.Avci
Highlight

Edhem.Avci
Highlight

Edhem.Avci
Highlight


